



ZAPISNIK 1. KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE SUDAČKE KOMISIJE

HRVATSKOG MAČEVALAČKOG SAVEZA (nadalje u tekstu SUDAK)

Mjesto:	Zagreb, Ured ured Odvjetničkog društva u Zagrebu, Ilica 1A/, III.kat
Datum:	ponedjeljak, 11.9.2017. godine
Vrijeme:	16:00 – 19:30 sati
Sudionici:	Bojan Mijatović, Darko Limov, Filip Škeljo – članovi Ostali prisutni: Marko Kallay (predsjednik HMS) i Irena ŠULJIĆ (tehnička osoba HMS)
Dnevni red:	<ol style="list-style-type: none">1. Konstituiranje Sudačke komisije,2. Imenovanje predsjednika i zamjenika Sudačke komisije3. Sudački pravilnik –rasprava o konceptu i primjeni4. Donošenje prijedloga Sudačkog pravilnika radi slanja na javnu raspravu5. Daljnje aktivnosti i Program rada Sudačke komisije:<ol style="list-style-type: none">a) Sastaviti i objaviti Listu sudaca i Listu sudačkih pripravnikab) Donijeti plan i program školovanja i usavršavanja sudacac) Odrediti datum i propozicije sudačkog ispita – također i sudački seminari za postojeće sudced) Plan i program za FIE licencu – akcijski plane) Nostrifikacije inozemnih diplomaf) Uvjerenja o položenom sudačkom ispitu i iskaznice / Smjernice za sudačke naknade / Određivanje visine sudačke naknade za licenciranje – budžet SUDAKg) Smjernice za odijevanje sudaca i sudačkih pripravnikah) Pitanje službenog prijevoda FIE pravila i eventualna objava6. Daljnje procedure glede Sudačkog pravilnika Ostalo

Rd. br.	Opis radnje, skraćeni sadržaj i zaključak.	Rok:	Zaduženje:
1.	Predsjednik HMS pozdravlja prisutne i želi puno uspjeha. Ustanovljeno je da na sjednici prisustvuju u radu imenovani članovi SUDAK HMS-a i da isti može pravovaljano odlučivati. Ujedno se predlaže da se za zapisničara ove sjednice imenuje Irena Šuljić. Utvrđeno je da sjednici prisustvuju svi članovi te da je komisija konstituirana jednoglasno. Jednoglasno je prihvaćeno da zapisničarka bude Irena Šuljić. Mijatović predložio je Dnevni red. Jednoglasno je prihvaćen predloženi Dnevni red.		
2.	Limov predlaže Bojana Mijatovića za predsjednika ove komisije, a Filipa Škelju za njegovog zamjenika. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.		
3.	Predsjednik SUDAK Mijatović predložio je novi Sudački pravilnik o kojem je provedena rasprava nakon koje su unesene izmjene i dopune. Sudački pravilnik s novim izmjenama i dopunama jeednoglasno prihvaćen.		
4.	Predsjednik SUDAK HMS-a Mijatović predložio je da se Sudački pravilnik stavi na javnu raspravu, a nakon toga pošalje	odmah	Marolt, Irena

	IO HMS-u na usvajanje. Javna rasprava traje do 21.09.2017. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.		
5.	<p>a) Predsjednik Mijatović predlaže da se prebroji koliko imamo A i B sudaca, C sudaca te koliko osoba treba nostrifikaciju. Popis dostaviti SUDAK. Prijedlog je jednoglasno priprihvaćen.</p> <p>b) Predsjednik Mijatović predlaže da se unutar 2 mjeseca donese Program školovanja i usavršavanja sudaca. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>c) Predsjednik Mijatović predlaže da se dostavi Sudačkoj komisiji prijedlog slobodnog termina za održavanje sudačkog tečaja (subota-nedjelja) sukladno Kalendaru HMS-a za razdoblje od 1.10.-31.12.2017. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>d) Predsjednik Mijatović predlaže da se o ovoj točki Dnevnog reda danas ne raspravlja, iako je evidentno da HMS, odn. SUDAK, trebaju podignuti razinuti aktivnosti po ovom pitanju. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>e) Predsjednik Mijatović predlaže provjeru dostavljenih dokumenata za nostrifikaciju te ukoliko je dokumentacija uredna po stupanju na snagu novog Sudačkog pravilnika Sudačka komisija će g. Leskovca obavijestiti o nostrifikaciji sudačke licence za sva tri oružja. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>f) Predsjednik Mijatović predlaže da se ne izrađuje sudačka iskaznica zbog troškova i zbog toga što je popis sudaca i njihovih licenci javno vidljiv na web stranici HMS-a. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. Predsjednik Mijatović po saznanju o stanju budžeta HMS-a za pitanje sudaca od predsjednika HMS-a g. Kallaya konstatira da će rad Sudačke komisije biti na volonterskoj bazi (organizacija tečajeva, materijalne troškove ...) dok se ne steknu uvjeti za (su)financiranje rada ove komisije. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. Predsjednik Mijatović predlaže da godišnja sudačka licenca bude u iznosu od 200 kn te se takav prijedlog Sudačke komisije upućuje IO HMS-a na usvajanje uz novi Sudački pravilnik Prijedlog je prihvaćen jednoglasno. Predsjednik Mijatović predlaže da se naknada za suđenje na domaćim turnirima vrednuje sukladno kriteriju u omjeru 2:1 (omjer sudac u odnosu na sudačkog pripravnika). Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>g) Predsjednik Mijatović predlaže da sudci moraju biti primjereno obučeni s obvezom nošenja sakoa i košulje (muškarci), a žene primjerene odjeće. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.</p> <p>h) Predsjednik Mijatović nakon rasprave predlaže da se za sudačke tečajeve i ispite koriste originalna pravila FIE (http://fie.org/fie/documents/rules) te da se poveznice stave na web stranicu HMS-a (uz suglasnost predsjednika HMS-a g. Marka Kallaya).</p>	odmah	Irena
		unutar 2 mj.	Sudačka komisija
		odmah	Irena
		na sljedećoj sjednici SK	Sudačka komisija
		po stupanju na snagu novog Sudačkog pravilnika	Sudačka komisija
		po završetku javne rasprave o Sudačkom pravilniku	Sudačka komisija
		odmah	Irena

	Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.		
6.	<p>Predsjednik Mijatović obavještava o proceduri glede Sudačkog pravilnika. IO HMS-a šalje prijedlog Pravilnika na javnu raspravu, nakon koje Komisija radi konačan prijedlog koji je usuglašen s IO HMS-a na prihvaćanje čime Pravilnik stupa na snagu. Nakon što Pravilnik stupi na snagu komisija mora:</p> <ul style="list-style-type: none"> - objaviti Registar sudaca - objaviti termine sudačkih tečaja/ispita (informacija treba sadržavati mjesto, vrijeme, sadržaj, oružja i koncept tečaja) - regulirati status polaznika ispita koji su položili, a inspekcija poništila dotičnu odluku. <p>Obavijest primljena na znanje.</p>		
7.	<p>Ostalo Nije bilo rasprave po ovoj točki.</p>		
Zapisničarka:	Irena Šuljić		
Potpis:	Bojan Mijatović		
Pečat:	 		

Ubrisan